

Вырезка из газеты

КРАСНОЯРСКИЙ РАБОЧИЙ

от 3 А С К 1956

Красноярск

Газета №

Спектакли Хакасского областного театра

В новом сезоне коллектив Хакасского областного драматического театра имени М. Ю. Лермонтова покажет зрителям ряд интересных постановок. Тысячи зрителей смотрели драму Медведова и Гребнева «Сильные духом».

Плодотворно работает хакасская труппа театра, состоящая в основном из молодых артистов, недавно окончивших Ленинградский театральный институт. Она осуществила постановку пьесы Сегеля и Кулиджанова «Наша дочь». Участники спектакля Н. Баинова, К. Кильчичакова, А. Щетинин, А. Тодикова,

В. Спирина и другие создали под руководством режиссера Н. Долиной волнующую сценическую повесть о человеческих судьбах, о новых взаимоотношениях, возникающих в нашем социалистическом обществе.

Большой интерес представляют также спектакли «Сердце не прощает» А. Софронова, «В добрый час!» Розова и «Двенадцатая ночь» Шекспира, подготовленные молодыми актерами во время обучения в институте.

Сейчас русская труппа готовит и в ближайшее время покажет две новые работы — пьесу английского прогрессивного драматурга Ф. Нотта «Телефонный

звонок» и драму Алешина «Одна».

В репертуар театра включены также пьесы «Годы странствий» Арбузова, «Василиса Мелентьева» А. Островского, «Белый лотос» Шудрак и другие произведения советской и классической драматургии.

С новыми спектаклями театра знакомятся не только зрители Абакана, но и Черногорска, районных центров, колхозов и совхозов Хакасии, куда бригады артистов систематически выезжают.

А. ДЬЯКОНОВА,
старший инспектор областного управления культуры.